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FÉLELEM HELYETT BIZTONSÁGOT!

A Momentum minap „kamupártszűrőt” rakott fel az internetre. 
Na, ne valamilyen tényekre alapozott, tudományos elemzésre 
tessék gondolni, ami a szegény választók tájékozódását segítené. 
A Momentum csak önmagát adta. A momentumos nemzedék 
mindent tud, a momentumos nemzedéknek mindig igaza van, 
és a jövő egyébként is a momentumos nemzedéké! Nagyjából 
ennyi a momentumosok programja, hitvallása, szellemi és 
erkölcsi szintje. 

Mit ad isten, a Munkáspártot is kamupártnak nevezték. 
Tudják, ha engem támadnak, elmegyek mellette, mert 
a médiumok többségét nem érdekli a megkérdezettek válasza. 
De itt a pártról van szó. Nem szeretem, ha elvtársaimat, a párt 
aktivistáit bántják. Nagyszerű embereket sértenek meg. Nem 
pocskondiázni kellene, hanem kalapot emelni előttük.

Üzenem és üzenjük mindenkinek: A Munkáspárt nem 
kamupárt. A Munkáspárt 1989 decembere óta létezik. Részt vett 
minden parlamenti választáson. 2004-ben a kórház-privatizáció 
ellen népszavazást kezdeményezett, és a népszavazásra sor 
is került 2004. december 5-én. A Munkáspárt aktív részese 
a magyar politikának. Az elmúlt két évben mintegy 200 időközi 
önkormányzati választáson is részt vett. 

A fentieket a Momentum is tudhatja. Ennek fényében 
a helyükben legalább azt mondanám: Sorry, bocsánat, 
Munkáspárt, tévedtünk! 

Még hogy kamupárt! Micsoda szemérmetlen népbutítás! 
Szerintem a pártok nem azért vannak, hogy szórakoztassák 
az embereket. A pártok létezésének akkor van értelme, ha 
az ország stabilitásáért és függetlenségéért dolgoznak, segítve 
az emberek boldogulását. 

Jobb lesz az életünk, nagyobb lesz a kenyér az asztalunkon, 
ha egy párt képviselője tyúknak öltözik és öt percig kotkodácsol 
a televízióban? A Kétfarkú Kutya Párt nem értelmes 
választás, ahogyan hirdetik magukat, hanem buta, öncélú 
polgárpukkasztás.

Most kell leleplezni, hogy X pártvezér veri a feleségét, Y meg 
rénszarvasra vadászik Svédországban? Min változtat az, ha Z 
meg magánrepülőgépen repül? Persze, megvan a véleményünk 
az ilyen emberekről, de a lényeg nem ez. A lényeg az, hogy 
tudnak-e, akarnak-e az embereknek segíteni?

A választási kampány nem azt jelenti, hogy mindent szabad. 
Mondhatja-e az MSZP-Párbeszéd miniszterelnök-jelöltje, 
de mondhatja-e bárki is, aki az ország irányítására vágyik, 
hogy nem esküszik fel az alaptörvényre? Veszélyeztetheti-e 
az ország belpolitikai stabilitását, csak azért, mert utálja az ország 
aktuális kormányát? Ez megbocsáthatatlan felelőtlenség, ami 
anarchiához, törvénytelenséghez vezet, és árt az embereknek.

Az elmúlt hetekben szinte mást sem csinálok, csak az utcán 
vagyok, az emberek között. Állítom, tudom, érzem, hogy 
az emberek félnek. Félnek kimondani a véleményüket. Félnek 
attól, hogy nekik vagy családtagjaiknak bajuk eshet, ha nem 
találják el a győztest. Félnek a bizonytalanságtól.

Még két hét van a kampányból. Ezt az emberek még 
túlélik valahogy. De utána valaki kormányozni fog, valakinek 
kormányozni kell. Az új parlamentnek törvényeket kell hoznia. 
Félelem helyett biztonságot kell adni az embereknek.

Vegyük észre, hogy nem babra megy a játék! Bátorkodom 
felhívni a fi gyelmet néhány apróságra. Mondjuk arra, hogy 
Európa válságban van. Ha sürgősen nem történik valami, akkor 
az EU omladozó falai maguk alá temetik Európa népeit, s ez alól 
a fi atalok nemzedékei sem kivételek.

Ha nem tudjuk értelmesen eldönteni, hogy mit akarunk 
Oroszországtól, ha engedjük, hogy a kormányok, köztük 
a magyar kormány csak a szankciók és a fegyverkezés nyelvén 
értsenek, akkor feltartóztathatatlanul rohanunk a háború felé. 

Ha az eljövendő kormány számára csak az lesz a fontos, 
hogy a multik, a bankok profi tja meglegyen, ha nem szánja 
rá magát, hogy adjon az embereknek, nehéz évek elé nézünk. 
Szlovákiában elég volt egy szikra, hogy tízezrek menjenek 
az utcára, s még korán sincs vége. Gondolják, hogy nálunk nincs 
miért utcára menni?

Magyarországnak ebben a világban kell megőriznie 
stabilitását és függetlenségét, és megteremteni a fejlődés 
lehetőségeit. A Munkáspárt programja világos. A munkájukból 
élő emberek igazát fejezi ki. Az ő gondolataikat szólaltatja meg. 
A rendszerváltás pusztításait, a vadkapitalizmus bűneit akarja 
helyrehozni. Igazságot akar szolgáltatni millióknak, akiket 
a pénz, a tőke nevében kisemmiztek, tönkretettek, megaláztak. 
Biztos jövőt, biztonságos életet akar teremteni a magyar népnek. 

Nem parlamenti székekért, nem jól fi zetett állásokért akarunk 
a parlamentbe jutni. A politika számunkra nem önmutogatás, 
hanem szolgálat. Az emberek, a nép becsületes, tisztességes, 
önzetlen szolgálata. Higgyék el, megéri! Sőt, csak ez éri meg!
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MI VAN A CSODAAUTÓK MÖGÖTT?

Pekingben 33 úton és utcában, mintegy 105 kilométeres 
útszakaszon engedélyezték vezető nélküli gépkocsik 
közlekedését. (http://www.xinhuanet.com)

Mi van a csodaautók mögött? Csak szerényen megjegyezzük: 
a Kínai Népköztársaságban a kínai sajátosságú szocializmust 
építik. Úgy tűnik, hogy nem is rosszul.

HITLER HARMADIK BIRODALMA UTÁN 
MERKEL NEGYEDIK BIRODALMA?

„A jövőnk Európa összetartásában van, nem a kisállamoskodásban, 
nem az önmagunkba való visszavonulásban, nem a nemzeti 
egoizmusokban.” – jelentette ki Angela Merkel első kancellári 
beszédében (https://www.bundeskanzlerin.de)

A német Kleinstaaterei, kisállamiság szó arra utal, hogy 
a 19. század végéig Németország számtalan kisebb-nagyobb 
államból állt. Az egységes Németország nem úgy jött létre, 
hogy a miniállamok önként és dalolva csatlakoztak, hanem 
úgy, hogy Poroszország I. Vilmos vezetésével maga alá gyűrte 
őket. Ausztriát például egy kedves kis csatánál, Königgrätznél 
legyőzte, majd a franciákat megverte 1871-ben. Merkel azonban 
nem a múltról beszél, hanem a jelenről. A Kleinstaaterei szó 
így inkább azt jelenti „kisállamoskodás”. Lengyelország vagy 
éppen Magyarország ugyanis nem miniállamok, a német nem 
közös nyelvük, nem rokonnépek. Hitler fegyverrel teremtett 
„egységes Európát.” Merkel a Németország vezette Európai 
Egyesült Államok eszméjét akarja lenyeletni, ami nem más, 
mint a Negyedik Német Birodalom.

TÚLÉLJÜK-E A HÁBORÚT OROSZORSZÁG ÉS 
KÍNA ELLEN?

Az amerikai hadsereg illetékesei szerint befejezés előtt áll 
az amerikai hadsereg új helikoptere, amely képes lesz „túlélni 
egy Oroszországgal vagy Kínával vívott nagy konfl iktus 
esetén is.” (https://www.military.com)

Az USA fegyverkezik, és a fegyverkezésbe belerántja 
a többi NATO-országot, köztük Magyarországot. Az amerikai 
helikopter lehet, hogy túlél egy háborút, de vajon túléljük-e mi, 
magyarok?

NEM KÉRÜNK A NÉMET-FRANCIA URALOMBÓL!

Közös utat kell kidolgoznunk Európa számára. Így állapodott 
meg Párizsban Merkel német kancellár és Macron francia elnök. 
(https://www.bundeskanzlerin.de)

A német és a francia tőke uralni akarja Európát. Olyan EU-t 
akarnak, amely biztosítja a népek, a dolgozó tömegek további 
kizsákmányolását és a két nagy ország, Németország és 
Franciaország hegemóniáját Európában. Mi a népek kölcsönösen 
előnyös, demokratikus szövetségét akarjuk.
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KARÁCSONY ANARCHIÁT, A MUNKÁSPÁRT 
RENDET AKAR

Karácsony Gergely az ATV-ben nyilatkozott: „Ma 
Magyarországnak olyan Alaptörvénye van, ami nem legitim. 
Ami az én értelmezésem szerint, politikai, erkölcsi értelemben 
semmis…miniszterelnökként én arra kérek mandátumot 
az emberektől, hogy ezt az alaptörvényt én ki akarom dobni 
a kukába.” – De amíg nincs másik, addig kénytelen lesz 
ezt betartani – vetette ellen Rónai Egon, mire a politikus 
rávágta: „Nem!” – „Akkor alaptörvény nélkül, törvényesség 
nélkül működne Magyarország?” – „Igen” – felelt lelkesen 
a miniszterelnök-jelölt. (http://mandiner.hu)

Karácsonynak fogalma sincs arról, hogy mik az emberek 
valóságos gondjai, és azokat hogyan lehetne megoldani. Éppen 
ezért egyre nagyobb hülyeségeket mond. Karácsony az anarchiára 
játszik. Legyen minél nagyobb zűrzavar, annál jobban lehet 
a zavarosban halászni. Nem kérünk ebből! Magyarország sorsát 
csak felelős politikával lehet jobbra fordítani. Ezt a politikát 
a Munkáspárt kínálja. A Munkáspárt anarchia helyett rendet 
és biztonságot akar.

CSAK A MUNKÁSPÁRT ADHATJA VISSZA 
A BALOLDAL BECSÜLETÉT

Deák Dániel politológus szerint soha nem látott káosz uralkodik 
az ellenzéki térfélen. (www.mti.hu)

Ebben igaza van! Az ellenzéki pártok ölik egymást. Nem 
az emberek valóságos gondjairól beszélnek, hanem a saját 
vágyaikról. Milliárdokat kampányolnak el. Lejáratták 
a baloldaliság érzését, ócsárolják a nemzet eszméjét. Csak 
a Munkáspárt adhatja vissza a baloldal becsületét.

ÜZENET KARÁCSONY ÚRNAK: 
A MÓSZEROLÁS NEM ERÉNY AZ EU-BAN

Karácsony Gergely, az MSZP-Párbeszéd miniszterelnök-jelöltje 
Brüsszelben elmondta, kétnapos látogatásának egyik célja, 
hogy „megvédje a magyar társadalmat a károkozástól, amelyet 
saját kormánya okozott neki Európában, hogy elmondja, 
április 8-án a magyar választópolgárok olyan kormányt 
juttathatnak hatalomra, amely nem ellopni, hanem felhasználni 
akarja az uniós pénzeket, és amely nem állítja azon hamis 
dilemma elé Magyarországot, hogy Brüsszel vagy Budapest”. 
„Orbán Viktornak semmilyen felhatalmazása nincs arra, hogy 
Magyarországot kivezesse az Európai Unióból vagy pedig 
szamárpadra ültesse az EU-n belül”. (www.mti.hu)

Karácsony úr fi gyelmébe: Merkelnek is, Macronnak is van 
otthon ellenzéke, de azok nem járnak Brüsszelbe ócsárolni saját 
országuk kormányát. Azok ugyanis tudják, hogy a mószerolókat 
szívesen hallgatják az EU-ban, de nem tisztelik őket. 
A mószerolás nem erény komolyabb körökben. Ugyanis az EU-ban 
tudják: amilyen vagy ellenzékben, olyan leszel a kormányban.

AZ ELLENZÉKET NEM ÉRDEKLI A NÉP

Nem állapodott meg egymással a választási együttműködésről 
az MSZP-Párbeszéd, az LMP és a Demokratikus Koalíció 
a három párt, illetve pártszövetség vezetőinek vasárnap délutáni 
fővárosi egyeztetésén. (www.mti.hu)

Szinte lehetetlen a megállapodás, hiszen egyik sem az ország 
és a nép ügyét tartja szem előtt, hanem a saját pártérdekeit.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

VESZPRÉM:

KAPOSVÁR: 

KECSKEMÉT:

BÉKÉSCSABA:
STABILITÁSRA ÉS FEJLŐDÉSRE VAN SZÜKSÉG

Magyarországnak stabilitásra és fejlődésre van szüksége, 
ennek az a feltétele, hogy az emberek azt érezzék: ha holnap 
felkelnek, akkor van munkájuk, olyan fi zetést kapnak, amelyből 
meg tudnak élni – többek közt erről is beszélt a Munkáspárt 
elnöke, Thürmer Gyula a múlt kedden, Békéscsabán. A párt 
elnöke Békésen, Békéscsabán és Gyulán kampányolt. 
Az emberek leginkább a biztonság elvesztését fájlalják. Adjuk 
vissza a biztonságot! Biztonságot a munkában, a közéletben, 
az oktatásban, az egészségügyben! Ez a Munkáspárt programja.

A BALOLDAL A MUNKÁSPÁRT

Veszprém, Ajka és Tapolca volt Thürmer Gyula múlt szerdai 
útiprogramja. A magukat baloldalinak nevező pártok 
megmutatták, hogy semmi közük a baloldalhoz. Nem adni 
akarnak a munkájukból élő embereknek, hanem elvenni. 
Biztonság helyett káoszt és anarchiát kínálnak. A Munkáspárt 
a baloldal! – jelentette ki a párt elnöke.

ADNI KELL AZ EMBEREKNEK!

Barcson, Kadarkúton és Kaposváron járt Thürmer Gyula 
a múlt pénteken. Kaposváron rendhagyó helyszínen, a távolsági 
buszpályaudvaron tartott sajtótájékoztatót. Thürmer Gyula azt mondta: 
az elmúlt ciklusban sokat kaptak a magyar emberek, de nem eleget. 
Adni kell az embereknek, a minimálbért 200 ezer, a nyugdíjminimumot 
pedig 100 ezer forintban kell megállapítani. A programban részt vett 
Gulyás József, a Munkáspárt képviselő-jelöltje.

A MUNKÁSPÁRT NEM KAMUPÁRT
A Munkáspárt nem kamupárt. Visszautasítjuk a Momentum 
és más szervezetek ilyen kijelentéseit – mondta Thürmer 
Gyula Kecskeméten. A Munkáspárt három évtizede aktív 
részvevője a politikai életnek. Minden választáson indultunk. 
A kezdeményezésünkre volt népszavazás a kórházak 
privatizációjáról. Az elmúlt időszakban mintegy 200 időközi 
önkormányzati választáson vettünk részt. Thürmer Gyula 
ellátogatott Bajára és Kalocsára is.
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Ha Ön milliárdos, szupergazdag,
ne olvassa tovább!

Ez a program nem Önnek szól!

Ha Ön a munkájából él, ha tudja, milyen nehéz ma 
a fi zetésből kijönni, milyen nehéz gyereket nevelni,

az idősekről gondoskodni, ne tegye le, mert
ÖNNEK SZÓL!

A Munkáspárt a parlamentbe akar jutni.
A parlamentbe olyan embereket kell beszavazni,

akik dolgozói ésszel gondolkodnak,
és képesek a gazdag tolvajok kezére csapni.

ÖNTŐL FÜGG!

Mi az Ön hangja leszünk. Az Ön érdekeit fogjuk
képviselni, az Ön boldogulásáért fogunk dolgozni.

ÖNTŐL FÜGG!

Félelem és rendetlenség helyett biztonságot
és rendet akarunk.

Értelmetlen hadakozás helyett alkotó munkát
kívánunk. Egymás ócsárlása helyett

közmegegyezést!

A dolgozóknak a jogokból többet,
a terhekből kevesebbet!

A milliárdosoknak a jogokból kevesebbet,
a terhekből többet!

EZT AKARJUK MI!

Ha megbízik a Munkáspártban, ha esélyt ad nekünk,
akkor Ön is esélyt kap a változásra.
Tegyük meg együtt az első lépést

egy jobb világ felé!

200 ezer forint adómentes minimálbért!

Biztos jelent, kiszámítható jövőt a fi ataloknak!
Az első munkahely lehetőségét
garantálja az állam!

35 órás munkahetet!

Bérplafont!
Senkinek a jövedelme ne lehessen több a
minimálbér tízszeresénél!

Egyszeri 45%-os vagyonadót a milliárdosokra,
a szupergazdagokra!
Progresszív adórendszert!
A gazdag fi zessen több adót!

Jövedelemarányos családi pótlék bevezetését!
A kis jövedelemmel rendelkező családokban
több támogatásra van szükség.
ÁFA-csökkentést!
A legmagasabb általános forgalmi adó ne
legyen több, mint 20 százalék!

A MUNKÁSPÁRT 2018. ÉVI V
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Mindenki számára alanyi jogon biztosítani
a lakhatás lehetőségét!
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

Senkinek ne lehessen a fi zetéséből
adósságainak törlesztésére 20%-nál többet
levonni!

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli
orvosi ellátást akarunk!
A mainál kétszer többet költsünk
egészségügyre! Ingyenes fogorvosi ellátást!

Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat!!
Magyarországon ne legyen jövedelem nélküli,
ellátatlan állampolgár.
65 év felett a gyógyszer mindenki számára
legyen ingyenes!

100 ezer forint adómentes minimálnyugdíjat!

Minden dolgozónak joga legyen bírálni,
tiltakozni, sztrájkolni!
El kell törölni a korlátozásokat!

Az EU-s pénzekből mindenkinek jusson!
Szigorú társadalmi ellenőrzést az
EU-pénzek felett!

Támogatjuk Paks-2 felépítését
és új, megújuló energiaforrások
alkalmazását is.

Magyar mezőgazdaságot!
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

200 ezer új munkahelyet vidéken!
Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat,
szabad internethozzáférést,
több kulturális lehetőséget, iskolákat!

Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál
nagyobb földterületet!
A magyar föld semmilyen formában se
kerülhessen külföldi kezébe, még
EU-polgáréba sem!
A földdel való visszaélést, a spekulációt,
a törvény megsértését szigorúan büntetni kell.
Minősüljön hazaárulásnak!

Az elöregedett lakótelepek állami
támogatású felújítását szorgalmazzuk.
Az állam hozzon létre 1000 milliárd forintos
fejlesztési alapot a panellakások felújítására,
a következő stadionépítés helyett!

VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

A vonat- és buszjegyek árának jelentős
csökkentését akarjuk.

Ne telepítsenek migránsokat az országba!
Védjük meg a magyar embert, a magyar
kultúrát, a magyar létet!

Nem akarunk háborút Európában!
Szankciók helyett együttműködést!

Ezért szavazzon
Ön is a Munkáspártra!

Mi készek vagyunk
együttműködni másokkal.

A dolgozókért, a népért
mindenkivel!

A dolgozók, a nép ellen senkivel!

Kapcsolat:

Magyar Munkáspárt
1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

Telefon: +36 1 787 8621
Mobiltelefon: +36 30 932 5702 | +36 70 602 1616

E-mail: kabinet@munkaspart.hu | info@munkaspart.hu
Fax: +36 1 780 8306

www.munkaspart.hu
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MAGYARORSZÁG

EZ A BALOLDAL!EZ A BALOLDAL!

MEGHÍVÓ
A Magyar Munkáspárt koszorúzással egybekötött 
megemlékezést tart Magyarország felszabadulásának 
73-ik évfordulója alkalmából

A rendezvény időpontja: 2018.04.04.,15 óra, helye:
Budapest V. kerület Szabadság tér, Szovjet hősi emlékmű.
Megemlékező beszédet mond és a párt koszorúját
elhelyezi: Kerezsi László országgyűlési képviselőjelölt, 
a PEB elnöke.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Munkáspárt fontos részese a mostani választásoknak, és ez nem 
mindenkinek tetszik. Ez látszik abból is, hogy soha korábban ilyen 
kevés médiaszereplést nem kaptunk, mint most. De ezt tükrözik 
az ellenünk irányuló politikai támadások is. 

A politikai támadások egyik irányaként egyesek azt igyekeznek 
elhitetni, hogy a Munkáspárt a „Fidesz szekerét” tolja, és ezzel 
„akadályozza a kormányváltást.” Nézzük, mi is a valóság!

A MUNKÁSPÁRT SENKI SZEKERÉT SEM TOLJA
A Munkáspárt nem támogatja sem a Fideszt, sem az ellenzéket. Azért 
nem, mert a dolgozó emberek szempontjából az egyik tizenkilenc, 
a másik egy híján húsz. 

Az elmúlt harminc évben sok kormány váltotta egymást. 
Különböztek egymástól, sokszor nagyon is. De minden kormány, 
minden parlamenti párt közös volt néhány dologban. Mindegyik a saját 
barátainak, saját üzletfeleinek, saját támogatóinak kedvezett, és nem 
a népnek, a tömegeknek. Mindegyik lopott, elsősorban az emberektől. 
Mindegyik idején volt korrupció, és egyik sem számolt le vele. 
Mindegyik az EU és a NATO híve volt, bár mindegyik tudta, hogy 
ez korlátozza a függetlenségünket.

Mindegyik kormány a milliárdosok, a szupergazdagok kormánya 
volt. Egyik sem akarta, hogy a nép szava döntsön. Amikor demokráciáról 
beszélnek, akkor nem arra gondolnak, hogy a nép beleszóljon a sorsának 
eldöntésébe, hanem arra, hogy nekik több joguk legyen.

Ebből fakadóan a dolgozó ember, a nép szempontjából nem 
az a változás, ha az egyik kormány helyett jön egy másik. A változás 
az lehet, ha a dolgozók, a nép képviselője bekerül a parlamentbe.

Ha egyik vagy másik mellé állunk, akkor nem magunknak segítünk, 
hanem nekik, a tőkéseknek, a gazdagoknak.

A JÓZAN ESZÜNKRE HALLGASSUNK!
A mai világ arról szól, hogy bennünket, embereket hülyítenek. 
A reklámokkal szinte rákényszerítenek bennünket arra, hogy 
vásároljunk, gyakran olyan dolgokat, amelyekre nincs is szükségünk. 
Ha bedőlünk a reklámnak, a pénzünk bánja.

A politikában is hülyítenek bennünket, ravaszul, ügyesen, hatásosan. 
A Fidesz az egyik oldalon, az MSZP, DK, Jobbik, LMP meg a többiek 
a másik oldalon, arról igyekeznek meggyőzni bennünket, hogy ők 
a legjobbak, legokosabbak, a legszentebbek, a másik pedig rossz, buta, 
korrupt, alávaló, akire nem érdemes szavazni. Ha bedőlünk nekik, nem 
csak a pénzünk bánja, de az életünk, a jövőnk, a sorsunk is.

Helyesen csak akkor döntünk, ha a saját, józan eszünkre hallgatunk. 
Ha felteszünk magunknak néhány kérdést. Jobban élünk-e mi, mint 
szüleink? Miért gondoljuk, hogy a gazdagok kormányai majd a mi 
javunkat fogják szolgálni?

A migráció komoly probléma. A Fidesz a sorosozással túllőtt a célon, 
ez nem kell. De a migránsok problémája létezik. A tőkés világ csinálta, 
amely a háborúkkal, a kizsákmányolással egész népeket tett tönkre.

A Munkáspárt megkérdezte az embereket, hogy akarnak-e 
migránsokat. A többség azt mondta: nem akarunk! Ez a Munkáspárt 
álláspontja. Nem azért vagyunk a migráció ellen, mert az Orbán-
kormány is ellene van. Azért ellenezzük, mert ez kárt okozna 
Magyarországnak.

A mi álláspontunk réges-régen az, hogy ott kell segíteni 
a migránsoknak, ahonnan jönnek. Építsen az EU, az USA gyárakat 
a Közel-Keleten, teremtsen munkahelyeket! De elsősorban fejezzék be 
a háborúkat!

KI A BALOLDAL?
Még egy kérdés: ki is a baloldal? Szerintünk az a baloldali, aki ad 
a szegénynek, a munkájukból élőknek, és elvesz a milliárdosoktól, 
a szupergazdagoktól.

Melyik párt programjában olvashatjuk, hogy fi zessenek a gazdagok? 
Csak a Munkáspárt programjában.

A Munkáspárt nem „gyurcsányozik”, hanem világosan megmondja: 
a DK és Gyurcsány nem baloldali párt. Nem a dolgozó embereket 
képviseli, hanem a gazdagokat, a tőkéseket. Ha ezt nem mondjuk ki 
világosan, akkor megtévesztjük az embereket.

Az MSZP, a Párbeszéd, a DK és többi álbaloldal. Azért az, mert 
baloldali jelszavakat is használnak, ígérgetnek az embereknek. De ezt 
csak azért teszik, hogy az emberek rájuk szavazzanak. 

A Fidesz soha sem mondta, hogy baloldali. Aki ránéz, tudja, hogy 
jobboldali párt. Az álbaloldali pártok báránynak öltöznek, miközben ők 
is farkasok. A báránybőrbe bújt farkast le kell leplezni, mielőtt felfal 
bennünket. 

Az egész politikai elit azt akarja elhitetni velünk, hogy a választás 
arról szól, hogy Fidesz vagy az ellenzék. A dolgozó emberek számára 
a tét az, hogy lesz-e olyan párt a parlamentben, amely az ő érdekeit 
képviseli vagy nem lesz.

A Munkáspárt 57 egyéni jelöltjével és országos listájával reális 
választási lehetőséget kínál. Szavazhat ránk az is, aki le akarja 
a kormányt váltani, és szavazhat ránk az is, akinek elege van 
az ellenzék tehetetlenségéből.
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan középülettel, amelyek 
a magyar munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan elmennek 
azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

TÖRTÉNELEM

BUDAPEST, VIII. DIÓSZEGHY SÁMUEL UTCA 10/B. 
ITT SZÜLETETT PATAKY ISTVÁN

A mai tőkés világban kisebb csodának 
számít, hogy a Józsefváros egyik 
nem túlságosan szép utcájában ma is 
emléktábla őrzi a munkásmozgalom 
mártírjának, Pataky Istvánnak az emlékét.

Pataky István alig múlt 30 éves, 
amikor a nyilasok Sopronkőhidán 
egy kivégzőosztag puskacsövei elé 
állították, hogy bűnhődjék „hazaáruló” 
tevékenységéért.

Pataky István (1914-1944) szakmáját 
tekintve vésnök, esztergályos volt. Tanonc 
korában lépett be a nemesfémipari 
munkások ifjúsági csoportjába, 1935-ben 
a vasas ifjúsági csoport vezetője lett. 

Magyarországnak a második 
világháborúba való bekapcsolódása új 
helyzet elé állította a munkásmozgalmat. 
Fel kellett rázni a közvéleményt, hogy 
a németekkel való együttműködés súlyos 
veszélyeire felhívják a fi gyelmet. Pataky 
is részt vett húgával együtt 1941. október 
6-án az OIB (Országos Ifjúsági Bizottság) 
által a Batthyány-emlékmécsesnél 
megrendezett emlékezetes háborúellenes 
demonstráción.

Rendkívüli energiával vetette bele 
magát a mozgalmi munkába. Ott volt 
a Magyarországi Vas- és Fémmunkások 
Központi Szövetségének 1943. október 

24-i XVIII. rendes és 40. éves 
jubileumi közgyűlésén, ahol a vasas ifi k 
képviseletében fel is szólalt.

Az 1943-as ifjúsági ankét előkészítésére 
az SZDP-hez tartozó, de kommunista 
irányítás alatt álló Országos Ifjúsági 
Bizottság augusztus 20-ra munkás-paraszt-
diák találkozót tervezett. A Magdolna 
utcai székház alagsorában a tennivalókkal 
összefüggő eligazítást Pataky tartotta. 
Egyre több illegális feladatot hajtott végre. 

1944. március 19-én a németek 
megszállták Magyarországot. Pataky 
arra törekedett, hogy illegális csoportját 
felkészítse a fegyveres ellenállásra. 
A Patakyék által vezetett akciógárdák egyik 
fontos célja volt a csepeli Weiss Manfréd 
gyár kiürítésének megakadályozása. 
Ezt a feladatot csak részben sikerült 
végrehajtani. A személyi kiürítéstől 
a nyilasok – a csepeliek elszánt ellenállása 
következtében – eltekintettek, de a gyárak 
gépeinek leszerelését az esetek többségében 
Patakyék nem tudták meghiúsítani. 

1944. november 22-én éjszaka otthon 
Pataky húgával együtt röpcédulákat 
hajtogatott, szortírozott, hogy azokat 
másnap eljuttathassa a gyári munkásokhoz. 
23-án reggel – mielőtt munkába ment volna 
– illegális találkozója volt valakivel, akitől 

egy pisztolyt kellett átvennie. Húga tudott 
a randevúról, s a mindjobban leselkedő 
veszélyek miatt igyekezett lebeszélni erről 
a bátyját. Azt ajánlotta neki, hogy menjen 
sürgősen illegalitásba, mielőtt őt is utóléri 
a letartóztatások hulláma. Pataky nem 
fogadta meg testvére tanácsát. 

A nyilasok elfogták. Előbb Budapesten, 
majd Sopronkőhidán vallatták. 1944. 
december 22-én zajlott le „tárgyalása” 
Dominich András hadbíró őrnagy 
vezetésével. Ugyanekkor tárgyalták 
más kommunista ellenállók, így Pesti 
Barnabás, Kreutz Róbert ügyét. Patakyt, 
Pestit és Kreutz Róbertet kötél általi 
halálra ítélték. Bár nem kértek kegyelmet, 
hivatalból enyhítésre terjesztették fel 
a döntést. Ám még aznap este közölték 
velük a megfellebbezhetetlen határozatot: 
kegyelemből nem kötél, hanem golyó általi 
halál! 1944. december 24-én az ítéletet 
végrehajtották. Ekkor végezték ki Bajcsy-
Zsilinszky Endrét is. 

Pataky István a munkásmozgalom 
3500 más harcosával és mártírjával 
együtt a Fiumei úti sírkertben nyugszik. 
A Munkásmozgalmi Panteon előtti 
sírsétány mentén helyezték örök 
nyugalomra.
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a Munkáspárta Munkáspárt
listájára!


